
 
 
 
 
 
 
 

Unsere Leistungen 
 
 
 

- 8 x Übernachtung mit reichhaltigem Frühstücksbuffet und Bio-
Ecke 

- gleiches Menü am Anreisetag 
- 1 x Grillabend im Rahmen der HP 
- 1 x Tiroler Spezialitätenabend im Rahmen der HP 
- 5 x Wahlmenü mit großem Salatbuffet und Dessertwahl 
- Begrüßungsschnapserl 
- Rundfahrt mit dem Stolz-Express 
- Kaffee und Kuchen 
- Liftgebühren und notwendige Eintrittsgelder für den 03. und 04. 

Tag 
- Fahrt, Führung und Wanderung bei der Maria Waldrast 
- Picknick 
- Tiroler Abend oder Konzert der Musikkapelle Matrei 
- Reiseleitung und notwendiger Transfer im Valsertal 
- Fahrt Peeralm und Seapnalm mit Brotzeit und Musik 
- Tuxer Bauer 
- Musik- und Tanzabend 
- kostenlose Nutzung von Sauna und Dampfbad, Solarium gegen 

Gebühr. 
 



Programmvorschlag  für acht Nächte              
 
                         Berge Almen und Hütten  sollen Euch acht Tage lang beglücken. 
 
1. Tag:  Anreise, Begrüßung der Gäste, Zimmerverteilung, Abendessen, 
 Begrüßungsschnapserl, Kurzinformation über unser Haus und das Programm. 
 
2. Tag:  Nach dem ersten herzhaften Frühstück lädt Sie der Wirt zu einer Rundfahrt durch die 
 drei Gemeinden ein, wobei er Ihnen einiges über Land und Leute zu berichten weiß. 
 Des Weiteren bietet sich Ihnen auf dieser Fahrt ein wunderschönes Panorama über 
 das Wipptal und seine Seitentäler dar. Zwischendrin erwartet Sie eine kleine Stärkung 
 in Gottes freier Natur in Form von Kaffee und Kuchen. Am Abend runden wir die 
 Informationen und Eindrücke in Form eines Films über das Wipptal und seine 
 Seitentäler ab. 
 
3. Tag: Der heutige Tag führt Sie in eine wunderschöne Region, in das Sellraintal. Über 

Innsbruck und Kematen geht es bis nach Kühtai auf ca. 2.000 m Seehöhe. Von hier 
aus bringt uns dann der Lift zur Drei Seen Hütte, von der aus man herrliche 
Rundwanderungen um die Seen und zum großen Speichersee machen kann. Nach 
ausgiebigem Aufenthalt geht es hinunter ins Ötztal, wo wir dem höchsten Wasserfall 
Tirols, dem Stuibenfall einen Besuch abstatten. Anschließend geht es wieder zum 
Hotel zurück. 

 
4. Tag: Noch einmal geht es auf Gipfeltour, und zwar in die Axamer Lizum. Diese Region 

war zu Zeiten der beiden Olympischen Spiele in Innsbruck in der ganzen Welt 
bekannt und genießt auch heute noch bei den Schifahrern einen exzellenten Ruf. Vom 
Parkplatz an der Lizumalm geht es mit dem Lift hinauf zum so genannten  Hoadl auf 
2.350 m. Entweder genießen Sie die Aussicht oder legen den Weg hinunter zu Fuß 
zum Parkplatz zurück. Zum Abschluss besuchen Sie dann noch die Olympiaschanze 
in Innsbruck, wo Sie neben einer traumhaften Aussicht auch noch ein Stück Kuchen 
und Kaffee genießen können. Nach dem Abendessen unterhalten wir Sie mit einem 
Tiroler Abend. 

  
5. Tag: Heute geht es ruhiger zu. Mit dem „Stolz Express“, dem hauseigenen Bummelzug 

fahren wir zum höchst gelegenen Kloster Mitteleuropas, zur „Maria Waldrast“. Nach 
dem Besuch der Wallfahrtskirche, bei dem der Wirt Sie über Entstehung und 
Geschichte des Klosters informiert hat, machen wir eine kleine Wanderung im 
Bereich der Waldrast Anschließend fahren wir mit dem Bummelzug zurück zum 
Hotel, wobei unterwegs noch ein Picknick zur Stärkung auf Sie wartet. Der Rest des 
Tages ist frei. Am Abend verwöhnen wir Sie mit kulinarischen Leckerbissen: Ein 
Tiroler Spezialitätenabend in Form eines kalt-warmen Buffets bringt Ihnen die so- 
genannte Tiroler Hausmannskost näher. 

 
6. Tag: Auf geht’s auf die südliche Seite des Brenners. Über Sterzing geht die Fahrt weiter 

nach Mühlbach am Beginn des Pustertales. Von hier aus führt die Strasse weiter ins 
Valsertal. Am Ende des Tales steigen wir um auf Kleinbusse und fahren hinauf auf 
die Fanealm, die mit dem ältesten Almdorf in Südtirol zu den bekanntesten Almen 
südlich des Brenners zählt. Eine herrliche Bergkulisse umrahmt dieses Almdorf, 
unzählige Wandermöglichkeiten unterstreichen den Reiz dieser Region. Auf dem 
Rückweg legen wir noch einen kurzen Halt in Brixen oder Sterzing ein. 



 (Bei entsprechender Terminierung kann man am Fane-Fest am letzten Sonntag im 
August teilnehmen)  

 
7. Tag: Zum dritten mal geht es mit dem Stolz-Express auf Tour. Am Navisbach entlang 

fahren wir bis zum Ort Navis, wo wir eine kurze Pause  einlegen. Anschließend geht 
es weiter zur  Seapnalm, wo wir eine fantastische Aussicht genießen können, Nach 
kurzem Aufenthalt geht es von hier aus zur Peeralm. Hier erwartet uns eine herzhafte 
Brotzeit und musikalische Unterhaltung. Gestärkt und gut gelaunt treten wir 
anschließend wieder die Heimatfahrt an. Über den so genannten Oberweg mit 
herrlichem Blick ins Navistal erreichen wir nach ca. 2 Stunden wieder unser Hotel. 
Nach dem Abendessen unterhalten Sie der „Lustige Ernst“ und der „Singende Wirt“ 
mit viel Musik und guter Laune 

 
  
8. Tag: Am letzten Tag lassen wir es ruhiger angehen. Am Vormittag fahren Sie nach Tulfes 

zum „Tuxer Bauern“. Der führt Sie durch seinen Hof und eigene Brennerei und 
erzählt Ihnen einiges zu seinen „hochgeistigen Produkten“ und vom Stolz und 
Eigensinn der Tiroler Bauern. Natürlich gibt es auch Kostenproben seiner Brenn- und 
Hofprodukte, die Sie ebenso auch käuflich zum Mitnehmen erwerben können. 
Danach geht es zum Hotel zurück, der Abend ist frei, wenn die Witterung es zulässt, 
Grillabend. 

 
9. Tag: Leider geht es nach herrlichen Tagen in Tirol wieder nach Hause. Wir wünschen eine 

gute Zeit und hoffen auf ein baldiges Wiedersehen. 
 
 

 


